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Table 2 tanf = p/0 00O

p Lo e 0 w0 e
0.0010 | 0.0316 3.1419 6.2833 | 4.5 | 1.2913 3.9873 6.8635
0.0020 | 0.0447 3.1422 6.2835 5.0 | 1.3138 4.0336 6.9096
0.005 | 0.0707 3.1432 6.2840 || 5.5 | 1.3330 4.0748 6.9525
0.010 | 0.0998 3.1448 6.2848 || 6.0 | 1.3496 4.1116 6.9924
0.020 | 0.1410 3.1480 6.2864 7.0 | 1.3766 4.1746 7.0640
0.050 | 0.2218 3.1574 6.2911 8.0 | 1.3978 4.2264 7.1263

0.10 | 0.3111 3.1731 6.2991 9.0 | 1.4149 4.2694 7.1806
0.20 | 0.4328 3.2039 6.3149 10 | 1.4289 4.3058 7.2281
0.40 | 0.5932 3.2636 6.3461 12 | 1.4505 4.3636 7.3070
0.60 | 0.7051 3.3204 6.3770 14 | 1.4664 4.4074 7.3695
0.80 | 0.7910 3.3744 6.4074 16 | 1.4786 4.4416 7.4198

1.0 0.8603 3.4256 6.4373 18 | 1.4883 4.4690 7.4610

1.2 0.9179 3.4742  6.4667 20 | 1.4961 4.4915 7.4954

1.4 0.9666 3.5201 6.4955 25 | 1.5105 4.5330 7.5603

1.6 1.0084 3.5636 6.5237 30 | 1.5202 4.5615 7.6057

1.8 1.0449 3.6047 6.5513 40 | 1.5325 4.5979 7.6647

2.0 1.0769 3.6436 6.5783 50 | 1.5400 4.6203 7.7012

2.2 1.1052 3.6804 6.6047 60 | 1.5451 4.6353 7.7259

2.5 1.1422  3.7318 6.6431 80 | 1.5514 4.6543 7.7573

2.7 1.1638 3.7639 6.6679 || 100 | 1.5553 4.6658 7.7764

3.0 1.1925 3.8088 6.7040 || 200 | 1.5630 4.6890 7.8149
3.5 1.2323 3.8761 6.7609 || 500 | 1.5677 4.7030 7.8383
4.0 1.2646 3.9352 6.8140 | 1000 | 1.5692 4.7077 7.8461
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Table 3 1200

oo 10 20 30 40 50 60 70 80
od Do Reb Re Mib Mi Fa Solb | Sol | Lab La Sib Si Do
C Db D Eb E F Gb G Ab A Bb B C
god 264 Hz 277 297 311 330 352 370 396 415 440 466 495 528
1 9/8 5/4 | 4/3 3/2 5/3 15/8 | 2
Heo 16/15 6/5 8/5
2t 1 1.067 1.125 1.2 1.25 1.333 1.5 1.6 1.667 1.875 2
god 261.7THz 277.2 293.7 | 311.2 | 329.7 | 349.2 | 370.0 | 392.0 | 415.3 440 466.2 | 493.9 | 523.3
ooo 1 21/12 | 92/12 | 93/12 2
oo 1 1.059 1.122 1.189 1.260 1.335 1.414 1.498 1.587 1.682 1.782 1.888 2
Table 4 0000000
loeo |oso|o4n 030|020 010 |00
ooooo — — g & a” e’ |ooso
ooo — — ’ g & a” | 0050
ooo — — c g d’ a’ ogds0
0ooooo — — E| A, D G |oo4no
ooo @ o b’ » | ooao
0 0 0 0 0 |(@1200000)
ooo (ooo) | — — — a @ a | 40-50
(Dooooo)
O (ooooo) || — — — a e 2 |50-40 (O)
0O (ooooo) || — — — a @ ¢ |40-40 (D)

314




24 0000000 (1/2)

241 0OOOOOODOOD

Fig. 7 00000

(00DO0O0D0O0O00)

goobooboobooboobooooboobooobuoobbooboobbooboo

cooboooooboobooobooooOooOoOooOoboOoooboOo0ooOoOOoOOoOboO00obOOoOoOobOOOOoOoDnn

00 (000)00D000000000OU00O0DO0D0ODO0ODO0O0O0O00D000O0OODO0DOUDOOOOD
gboboboboooooobobobob

Fig. 700000000000 00000O0OCO0OO0OO0O0OOO0ODOOOOO ROODDODODODOOOODOO
0000 Az 00000O0ODOOOO
_Ax
" R

Ad

00000000000 000 (normal strain) 000000000 nOOOODO

e_emaI_AG_l

N Tmee Az R (42)
0000000000 ROUDODUOOD w(0DOD yyOODOO
d27u
%:_ dz2 ~ d?u (43)

e
dx

315



oobobobooobooobooooooOooOoooOoboOoooDooo

e=(—i¥>n (44)
a:Ee:E(—ix)n (45)

goooopooooooooon (DDDDDDD)DDDDDDD
d?u d?u
M= dS=FE|-—— 2dS = —FI—
/S"" (da:?)/g” da?

d*u M
@ =TI (46)

goboobooobgoo

242 O0O0ODOOODOO

f(x) A x
X
[ Y NN w+A

Q+

Ax

Fig. 8 000000

O8ooOoOoOoOooOOOOOOOO0OOOCOOOOOODDODOOO

82
pSALTS = (Q+AQ) — Q+ f(a,t)Ax
0ooo ,
0“u  AQ
ST — == = f(at
0000f(z,t) 00000000000 000000000 (00000)0p00000000008000
00ooo0O0oo

Ar—-occOO0OO0O0OO0OCOOOOOOO

8%u  0Q

- _ X _ t 47
000000 00o00oooo0o0oo00oo00oDoo0o0ooo0ooDoo00ooooooooooonn
dobdooboooboooooooooboooboooooooooboooboooooooo

M+AM*M7f(l’)ASC><%Axf(Q+AQ)XALL’:0

316



oono

AM 1
Ar —-oco000000O0O0OOOOOO
dM

0 47)00000000 2000 (48)0 QUOODOOD0OOOODOODDOOOD (46)00000000

goobooobooono X ) )
0°u 0 0%u
El— | = 4
(B155) = e (19)

0o0o000o0o0o000o0o0o0o0o0o0* o

0%u 0*u

*1 f(z,t)=000000 (50) 000 u = Aei(be—«t) QOO0 DO00D00D000000000000000000000000

—w?pS +k*EI =0

1/4
o= [ (B) e
k pS pS

00000000000000000D000D0 ¢000O0 k(=27/(00))00000000 wO0OODODOOOOOOOOOO
oooooooooo

ooooo

317



25 0000000 (2/2)
25,1 O0O0O0O0OO0OODOOOOOOO

oobooboooboboobooboboooobdg

0%u 0*u
S——+FEI— =0 51
p 8t2+ or* (51)
Ooooooooon 4
u(z,t) = X (x)e™" (52)
0000 (51)00000
d*X
2
—wpSX+FEI—— =0
wips At dz?
goooooooad
d*X
W—a‘lxzo (53)
S
044:%002 (54)
J0odo xO0odoooooo
Xfe)“”
J000oO0ooo ANdoooooooo
)\4_a4:
good
A= tia, *a

00000X(z)DDODOOODOO

X = Bleiaw _’_B2e—io¢m + 33€aw +B4e—az

oo
X = Cysinax + Cy cos ax + Cs sinh ax + Cy cosh ax (55)
ooo
eix _ e—z’x ei;c + e—ix
simy = ——— cosy = —————
e’ f2é’z et +e*
sinhr = ——— coshr = ———
2 2
gooao

0000000 wOOOD w, (D00OOD0)000 ChOCO0C30C, 00 (DOOODO)00OODOO

318



m000000 (simplebeam) O0OO0O0DOO0ODO0ODOOOOODOOOOODOOOODOODO

gobooboooboon

u=0 at =0

9%y
w = at xr = 0
u=0 at =1
@ = at =1
ox2 -
0 (56)0(59) 00 (55) 00000
Cs +
- Cy +
sinal C7 4+ cosal Cy + sinhal C3 +
—sinal C; — cosal Cy + sinhal C3 +

cosh al
cosh al

Cy
Cy
Cy
Cy

o o oo

ooooODOO

(60)

00000o0OooooOooooooG;,=0,=C3=C,=0000000000000 (DODOO)00O0OO
ol 0000000000000000 0000000000000 O0OUOoOoooO0G:,::Cy:Cs:C, 00

goood
0(0)00 1000 20000

ooo0oo 3000400000000

sinal Cq; +sinhal C3 =0
—sinal Cq +sinhal C3 =0

Ci=Cy3=00000000000
A = 2sinalsinhal =0

gooa
sinalsinhal =0

00000000000 >000 sinhal>0000000

sinal =0
ooo
nmw
O[:O[n:T
gooooooooooooon
C3=0
00000 (61)(62)(63) 00000
X(x)zC’ﬁin? (n=1,2,3,

gooo

o0
nrT
u= Z sin —— (C1 sinwy,t + C4 cos wpt)
n=1 !

319

(61)



00 C,0C,000 C,0000000000000000000000w, 00000 (54)00 (62)00
ooo
EI nm\2 |EI
2
v a"\/pS (l) pS (66)

m 0000 (cantilever) DODOO0DOODOOO0ODODOOODOOOD

gooo

X=0 at z=0 (67)
%:O at x=0 (68)
%%:0 at =1 (69)
%gzo at =1 (70)

040000000000000000D000OODOOOODOOD (BS)ODOODO

Cy + Cy, = 0
& + Cs = 0 (71)
—sinal C7 — cosal Cy + sinhal C3 4+ coshal Cy = 0
—cosal C7 + sinal Cy 4+ coshal C3 + sinhal C4, = 0
oob 100020000
Cs=—-C4
Cy=—C5
o0oooo30oo40o0oooo
—(sin ol + sinh al)Cy — (cos al 4 coshal)Cy =0 (72)
—(cos al + cosh al)Cy + (sinal — sinh al)Cy = 0 (73)
oooooooooc,=Cy,=00000000000000
A —(sinad + sinhal)  —(cos al + cosh al)
" | —(cosal +coshal)  sinal —sinhal
= —(sin ol + sinh o) (sin al — sinh al) — (cos al + cosh al)?
= —(sin” al — sinh® al) — (cos? al + 2 cos al cosh al + cosh? al)
= —2(1 + cos al cosh al)
=0
gogog
cosalcoshal +1=10 (74)

0 (74000000
fi(ald) = cosal

ogo
1

~ coshal

f2 (Oél) =

320



Ccos @

Fig. 9 0000000000

6= dl

00oO0oooooo (Fig. 99000 a0 o, 0000

00000 (72),(73) 00

Cy  sinay,l + sinha,l

cos oyl + cosh a,l

C;  cosanl+coshanl

sin o, — sinh a1

0000000000000 00 (D000) X(z) DOOOOODOOO

X, (z) = Ci(sin a,x — sinh o, ) + Co(cos aw — cosh ay, )

=0 {(sin anx — sinh ap,x) —

sin v, I + sinh o, 1

cos ay,l + cosh ol

(cos ap@ — cosh )

ooo

Xn(z) =C {(sin anx — sinh ax) +

et

w, 00000 (54) 000

goog

262 OOOOOODOO

gobooobooboo

sin a,r — sinh a,x  cos a,,x — cosh anx>

sin o, + sinh g, {

sin a,x — sinh o,

cos ol + cosh a1

cos ol + cosh o, !

sin o, — sinh oy,

cos o, & — cosh o, x
l

cos ol + cosh a1

00 (0oo)

pS

Pu
ot?

cos o, — cosh an:c)

sin o, ! — sinh oy, l

0*u

El—
+ ozt

321

=0

|

|

(75)



000 u=X(z)e*t 00000

d*u

—— —afX =0

daxt

goo

S
4_Lw2

“ T EI

oooooooooooooDooOoOOoOOoOoOoOoOoOooooooooOO sOOOO0OO00C0COOO0O0000
ooobooboooooooobooooboooobooooooooooboboooboboooooOoOoooon

Table 5 OO0OO0OO0OOOO

10.996, 14.137, - -

00 0ooo Dooooo 00000 anl 0000 Xa(z)
2
Wnp = (anl) E
2 pS
i h n& T i n
D000 || X(0)=X'(0)=0 | cosalcoshal—1=0 4.730, 7.853, SR G d 7 S AT
smﬁn oyl — sin ol
cosn oy — COS v, T
X)) =X'(l)= 10. 14.137, --- n n
() (1)=0 0.996,14.137, o[ cpna,
D000 || X(0)=X'(0)=0 | tanal —tanhal =0 3.927, 7.069, SRt Slm An
sin oy,
han — cos
0ooo X(1) = X"(1) =0 10.210,13.352, --- | 4ot dn® = COSAnT
cos oyl
i h nd — i n
D000 || X(0)=X'(0)=0 | tanal+ tanhal =0 2.365, 5.498, S Sllna 2)
cos oy,
h —
00000 || X'(1)=X"(1)=0 8.639,11.781, - | 4o dn — CO8AnT
— sin ay, [
0000 | X(0)=X'(0)=0 | cosalcoshal+1=0 1.875, 4.694, SR G = S Ond
smﬁl ayl + sin ol
Dooo || X7(1) =X"(1)=0 7.855,10.996, - | 4o nd 7 CO8AnT
cosh a, | + cos ay,l
oooo X(0)=X"(0)=0 sinal =0 nm sin o,
X(I)=X"(1) =0
o000 X(0)=X"(0)=0 cosal =0 (n—1/2)m sin o
0oooo || X'(1)=X"1)=0
i n i h n
0000 | X(0)=X"(0)=0 | tanal — tanhal =0 3.927, 7.069, ST, SR OnT
sin oyl sinh ay, [
oooo || X)) =X"()=0 10.210,13.352, - -
o0 X'(0)=X"(0)=0 sinal =0 nm COS QU T
0oo X'(1) = X"(1) =0
n h n
00000 || X/(0)=X"(0)=0 | tanal+tanhal =0 2.365, 5.498, BT | SOSROnT
cos a,l cosh a1
oooo || X)) =X"()=0 8.639,11.781, - -
oooo 0| cosalcoshal —1=0 4.730, 7.853, sinha,@ + sin a,. @

sinh a1 — sin oy,

cosh o, x + cos a,x

cosh a,l — cos ay,l

322




260 JODOOOO

261 JOODOOODOODO

s(00000000000 OO0OO00O0OO0O0000000O0000O0O000b00000O0000bO00000
oobooobooooboooooooooobooOooboOoobooOooboooooooon
ooo0oO0o0 MOOOOOOOOOOOOOOUOUOUOUOO ebpoOopDOODODDOO wOODODOODODOOO
00o0oU0oO0oO0oUoO0oOoUoéé0DO0U0O0DO0OU00OUO0DO0OUO0UDOUOO0O0DDOUOOoooUoO
gobbooooooooobooobboooobooooooooobobooooboooo
cooooooobobooobooobooooooOoboOoOobOo0oooooooocOoOoDOoOoOoooa

M5+ €)w* = k6

0000k0000000DO0O00O0OOOD (0DD)0D0OD0O0ODOOODOODOOO

Mew? €
6:k—Mw2:M’fU2—1 (79)
000000000 §00000 100000
10 —
- S=eWMa - 1)
o |
& O———— ]
- L il L | L
10O 1 U 3
w/(k/M)

Fig. 10 0O0O0O0OQ0OOO

0000 é/0 w=00000000000w0000000000w—+/k/MO00000000O0OO0
goboooobooooobooooooboooooboooobooooboooooooooobOooobOoOooboboOoon
gobooooooooooooboooo

DDDDDDDDDDDQ}>WDDDDDDDDDD 00000000000 0UD0O0wOOOO
gobooobo0on0 —e0O0ODbOO0O0ODDOOO0 —e0O0OOO0OO0OOOOOODOOODODOODOOODO
gobObooobooooboooooOCcOoOoOOoOoOobOOoOoOobOOoOoOooon

0000000000 000000 (0)0D00O000000D0000D000000DO00DO0O0O0o0O0ooo
gobooooooooooooboooooogon

323



Fig. 11 000000

s 00000000D000DODOO0(D0) DOOOODODOODOODOODODOOOODODODOOODODOOO 11
ooo000o0ooo0o00oU00o0o0O00 AODDODUODODOOO0OO0 mp 00000000000 ODOOOOO
0000000000 mre? 000000000000000000000O0O0O0O00000O0OO0O00
0000000000000 U000o00000o00000D00O00000000000000O000UO0ADO
00000000 BOoooo mpO0OO0OODOODDOODOO

BOOOODODOODO O0OOOO0 BOoOOOOO m OOOO0OOOOOODOOOODOOOOOOOOOO
0000000000000 00000000000000000000000 myrw?x1 0000000
goobobobooooooboobobobobooogooooboo

26.2 Rayleigh O

coobooooobobocoobooooOooOoOoOoOoOboOoOobOOo0OOoOOOOOObCOb0ObOOOObOOOOODn
gooooo0ooooooooooo ooooooooooooooOoooOoDOOODOOODOOODODODOO
ooooooooooobo ooooOooOoOoOOOOOOOO0O0O0000000000000000000400
goboooobooooobooooooboooooboooobooooboooooboooooOoooOoobOoOooboboOooon
0000000000000 0000000000000 X(x)OODDODOOOODODODOODOODOOOODO
000000000 Rayleigh OO OQOO

m Rayleight 00000000000 0O0!000 ms 00000 k000000000 MOOOOOO
000000000000 000 231 0000000Rayleigh 00 0000000000000 O00O0OOO
gobod ms UODOOODOOODO

324



coobod wOOobOOoooooOooooOooooboooooooo
€ .
u(t,x):uofsmwt
oooooooooooooooooo vUuoo
1 1
Uziku2:§kugsin2wt

gooboooboobobooboooboo )
Umaxziku%

00000000000 a(t,z) =wup(z/l)coswt 00 000D 0D0DOODOOODOODOOODOODOOO TO

1 "1mgd 1 "1 mg
T éM{iL(t,l)}g-i-/O iml x{u(t,x)}QziM(wuocoswt)Q—i—/O 5m7<

1
s 1 1
m / xde> cos? wt = §w2ug <M + 3ms) cos? wt
0

T 2
Wi 7 cos wt) dzx

Il
I
El\')
<
o
/N
=
_|_

goboogooobooobgo

1 1
Traz = §w2u3 <M + 3ms>

k
W= | (80)
M+§ms

0000000000 1/3000000000000000000DO0O0OD0ODOODOO

gooo
Unmaz =Tmee 00000000000

0.6 . | |
i — AR 1
o AT (r=1/3) ]
0.4
0.3 .
0.2

01

1 1 1
C_\[O" 107 10° 10" 107
U (=mg/M)
Fig. 12 0O00D0O0OOOO0O r

0000000O0O000D0D (3990 6, 00000000000 0O0OO0

k
wi =6y oo

325



ooooooo

_ ko k _ k
TN 8 TN\ M (a0 -0\ M+ (167 — 1/ wm,

ms

'u:M

ooo
/ k
w1 =4/ —m
! M+ rmg

11
Sk

oooobooooooocoooboocooo »0o

r

00006, 000000000 0000 120000m, <M O00000000000O0O0OOm,/M
000000000000000000 (2/7)2=04053000000

m Rayleight 000000000000 Figl3O00OO0OOOODOOOOD0OOOO0OO0OOO0DO0O0O ODOOOOO
0000000000000 00000000000 RayleighD OO0O0OOOOODODOO

S El

X,

Fig. 13 000000 OOO

goboobboobooboboooboobobooboobn
u(t,z) = X (z) sinwt (81)

X(x)0000000000000000000000000000000000000000000000
0000

00000000000000000000000000000 e=(1/2)0e=(1/2)E20000000
00000000000000000000000000000000000

1 1 n\2 1.1 1. (9%’

SB[ EdS=E (ﬁcwzJﬂ—:fM'—f

2/S€ 2/SR 2 R 2\ 022
0000000 ROODDODODOC0OO0O0O0OO0O00

326



coooooooocooboooooo

1 ! O%u 2 1 [t a?X 2 . 9
UZQ/OEI(&L’Q> dag:Q/oE[(de> dx x sin” wt

1/ 2X\?
Unaw = = | EI[=Z) d 82
2/0 (da:2> * (82)
oooo

00000 z, 00O0OO0O M,OODODOOODOOOO

gobooooood

2
M] = lesz,f cos? wt

1
3 M { ot 2

ooo00oooo0o0ooD dz0000OOODODOOO

1 N> 1 s
g(dex) e zipSw X< cos” wt dx

O0000000Xx 0 =2, 000000 X(xx)ODODO
ooooboooooog

1 '
T= Z ~Mpw? X cos?wt + | =pSw?X? cos? wt dx
— 2 o 2

1 !
= —w? ZM;CX,%—F/ pS X? dz | cos® wt
oobooooood

1 l
Traw = §w2 <Z M X2 + /0 pS X2 dx) (83)

k

oooo
Unaz =Tma 000000000 X(2) OO0O0O0D0D0O000 wOODOOO

eI (d2x)2dx

dx?

w2f

= (84)
S Mi X2+ [y pSX? da

0000 X(¢) 0OODODOODODOODODOODDOOO0ODDOOODDOOODOOOODOOOODOO (DDOOOo
000000000o0O0)000000000000DLO00O0000DO00O0DO0OO0UODODODOOOOOD
goboobooobooboboobobooboobboobooboboobooboboooboobobobboobo
gboobobobooooooboboboboboooooo

s 00000000000000
ooo000 MOOOOoOOOOOoOo/l/oooOoOoooooooo

327



goooooooogo
000000000 FOOODDODOODDOODOOOOOOOOO0OO

Y=REI\T ~ B =T=5

ooooooooood

ooooo

1 [i2 25\ 2 V2 ogp\? UETH?
Umax=2><f/ g1 EX dx:EI(SQ/ 2T e = 0
2 J, dz? o 13 I3

9 1 ) 1 /2 )
Tas =0 [SMX2yp+2x 5 [ pSX2da
0
1 V2 730 423\ 17 1
=w? | = M§? 2/ > w282 2L osi
w l2 0“ + pSo A i B dx w9 70p5 —|—2

O0000Unme: =The 0000000000

24FE1 48E1

2 —
P (gopStt 5 M) g (14 4728

w- =

18ET
17 pSl
B (1+ 353

w =

(0ooDooooon)
0000000 wO0O0DO0O0D0D0000000000000000

_wlt E_E+f 0<z<I)
Y=upr\71 -3 TR =T=
00000o0oooooo
x 2z x4

ooooo

1/ 2Xx\? 1 L/o12e 1222\ 12E162
== | EI|—=) dz==EIé - dp = —-%
Umaz 2/0 (daﬂ) 1T 5/0( l3+l4) EANETE
W l
Tinas = 5 / pSX2dx+ MX?_, ),
0
w? Lix 223 2t 2 5\?
= 52 S T ) de+ M (2
2 lpS/O <l E +z4) v <16)
2 1 2
— Y52 (3p5l + 5M>

2 630 256

328



oobooooooono
9 24ET1 6144FET1 49.152E1

“ T BB (2SI + Z M) 5 3968081\ 13 oSl
630° 256 125083M (1 + T ISM (14 0.50395;

49.152F1 FEI
w— 915 — 7011 (86)

1M (140503955 ) 10 (1+0.503955")

goboooooon
pSl<< M OODOOOO 100000000000 DOO0O0OO

_ 48EI

k B

gobodoobooooboooboooooon

ARET El
=/ = 6.928)/ —— 87
w 13M BM (87)
ARET ARET BT
- \/ = 6.928/ 88
R\FY: (1+%53) VN A o
35

cooooooooa

000000000000
19.152ET [19.152F1 [BI
B (1+0.503955) M BM

pSl>>M OO0 (DOD0ODODOOO)DODOUDOODODOUODOODDOOOOODOO

™2 |FEI 9.870 |EI
o= () Vo5~ \ps (90)

oobooooood

48E1T 48ET 9.941 |EI
W= - 5T 2 A oo (91)
pu (144283 Y EMgar P S
goooooood
49.152ET 49.152E1  9.876 |EI (92)
W = — = _—
BM (1 +0.503925" ) 0.503913pS1 12\ pSl

O0000pSl<<MOIDODOOOOOO0OOpSI>MOIO0000DOO0ODO0O0OOODOOOOOOO
gooooo

mJOgo
ooo0oo0o0 MOOoOoOoOoOoooolooOoOoooooooo

329



(0ooDooooon)
000000000 FOOOOOOODOOOOOO0O00000000

FI? (322 23
— (2= = <z<
Y= 3ET (212 213> Oses<))
odoooooooooo ) s
3x T
X)) =620 — 2 <z<
(2) 5(212 2l3> 0<z<lI

ooooo

1/ 2x\? 1 Lrsg o 3z\? 3EI52
== | EI|—= = —EI5? e =27
Umaz = 5 A (d:c2> dv =3 FEId /0 <z2 13) dr ==

l
/ pSX?dx + Mxi_l]
0

1,5 Lr3a? a3)\?

= —w?% | pS ) de+ M
2% [p /0<212 ) T
00000Unaz = Tmee 0000000000

) 3EI
o st
M (14 250

1
Tras = 7"‘)2
2

1,5 ( 33
= 5w <140pSl+M>

w

3ET
B (14 268

w =

(0ooDooooon)
0000000000 wO0O00OO0000000000000000000

wl? 622 43 " 4 (0 << l)
= = - =+ — T
Y=oupr\ 2~ T =T

gboboobogobobd

§ (622  4x® ozt
0 =5 (% 5+ )

googn

1/ 2Xx\? 162 Lr1o2r a2\? SEIS?
maz = = | EI( == | de=-EI—122 S de=
U 2/0 (de) T =gk /0 <z2 BT 14) ST

l
Tmmz% l / pSX2dx + MX2_,
0
w? §? D62 32 a*\?
=—— 2+ ) de+9M
29[/)5/0(12 l3+l4> z+9

2
=Y 52 (104,051 + M>

405

330



00000000000
- 16E1 16E1

5% (62pST+ M) — 520 (1+ 4zt

16E1

(94)

w =

405M

(0oooon)
pSl<< M OO0D00D0 1000000000000000

3EI

k= B

goboobooboobboobooboo

k 3EI EI
w=1\3; =\ i = 1732\ 13 (95)
o= 3E o J3EL g0 | EL (96)
BM ( 3 pSl BM l3

ooobooooooon

gbobooboooboo

16E1 [16ET [E1
w= wapst\  VBBM 1.789 BM 07)
sisM (1+ 4t

O00pSl>>MUO0 (DO0OO0DO0OO0)D0DO0O0O0DDOO0OODOOOOODOO

18752v[1 516V/ 08)

gooboobogoo

_ 3EI 3EI 3568 |EI 0
YT 53 pSL\ B33 St T T2 S (99)
ZM1+140M) 140 M
o0oOoooooo
16E1 16E1 3.530 [ EI
Y= 104pS! - 13 ) 104pST N 5l (100)
SIPM (1 + 0501 ) 5 2050M P

O000000pSI<<MODOOOOOOOOOOpSI>MOODODODODOOOOOOODOOOOOODO
oooooooon

331



26.3 Rayleigh-Ritz O

Rayleigh 00 0000000000000 000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000Rayleigh000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000D00000000 (0000000000000000000000000000000
0000)0

X(z) 000OOODO0OO0O00000 n000D0 ¢(z) 0000

X(z) =c1¢1(x) + cap2() + - - + cpdn(x) (101)
0000000000000 0g 0000o0oo0ooooon X(:L')DDDDDDDDDD

2
, hhEI(%) d

a ZkMlef—FfOl pSX?2 dx

w (102)

000000 (oo ¢0o0DOo %—szDDDD)DDD ¢ 0000000000000OC0000000

000000 Rayleigh-Ritz0OODODOOD Ritz DOO0O0DODOO0ODOOO (4J000O0)O

264 0DOOODOODOO

mGrammel 000 0000000000000 OO0O0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
Rayleich 00 0000000000000 D0OO0OODODOOOOOOOOOOOODOOOOOOOO (DDOOO
0000000)00000o0ooooo

ooooooo M, M.0O---0M, 0000000000000 D0000O000000000 61,020---0
6, 000000000000 DOOO0DODOO0ODDODOOODODOOODODOOODODOOOOOOOOOO

(M151 + Msdy + -+ - + Mnén) q (103)

Umam =

€ Nl
[\v]

Trnaz = — (M167 + M85 + -+ -+ M,,62) (104)

[\

goo0ddd0ddooooooooooooooobooooon
n
QZMi(Si
2 =1

ﬁiwa
=1

w (105)

000 Grammel 0000000

Grammel 000 000000000000000000O0OOOOO00O0O0ODODOOOO Rayleigh 00O
0000000000000 000000000U0UUUD0DU0D0D 00000000000 0Unmez0T e O
gt ooo oo

332



m Dunkerley 0000 00000000000 OOOOOOOOOOOO (10000000 w)OODOODO
Dunkerley 00O ODODOODOOOOOODOCOO

1 1 1 1 1
T 106
w? w§+w%+w§+ +w% (106)

Ub0b00w, DODOO0DOOOOO0ODOODODO0ODODO0O0ODw,we,---00000000D0O0O0DOO
0000000000000000 10 1/2000000000000000000000000000O0
000000000000 000000000 (1000D)0000O0D0000000D0DDO0UOOOOUOD
goboooooon
coobooooboboooboooooOooOooooboOoOobOoOoobooOoooooOoOooDooOon

265 00O0OOOODOO

00000000000000D0000000000000000000000000000000O (20
ooo)ooooo

goboboodobbbooobuooubbh e 0 wOOOLDDOOUOUDLDOOODO
gooboobobobooooooooooboboboboooboooooboobobUobobobooooo
000000000 O(0,0) 000000 bLO00DLO00LOO0 (OooDOoO0)O0 Plu,w)OOODODOOD
00 Gu+ecoswt,v+esinwt) 0000000000000 00D0

2
d
Mﬁ(u—i—ecoswt)—&—cd—?—&—kuzo (107)
d? . dv
MW(U—i—esmwt)—i—cE—i—kv—O (108)

MOOODODOOODOcODOO0OO0OO0OO0O00O0O0O0KO00O0O00DOO0DOO0O0ODOO0OO0O

w=u-+iv (109)
gooboobooboboon
Mj—;(w—&—eemt)—i—c%—kkw:O
ooo
OZ;T;U +c%+kw:M6wQem (110)

0000000 Me?e®' 000000000000 O0O0OOOO

Mew? it ew? it i(wt
— iwt iwt i(wt—¢) 111
YT Me? tiew” w%—w2+2igwnwe wle (111)
ood
2

| = - (112)

\/(w% — w?)? + 4w w?

2Cwnw



wn =1/ 7z (114)
(= ¢ (115)
2V ME
0000w/ 0000
ew? Jw? when  w << wy
|lw] =< ew/(2¢w,) when  w=uw,
€ when w>> Wy
0 when w << wp
¢=14 w/2 when w=wy,
s when w>> Wy
obobooooooooog
2 .
we = |w|ei(wt*¢) + cett — wn t 2iCwnw cetwt (116)

w2 — w? 4+ 2iw,w

. —

PO GUOOOOOO 400000000 1140000000

Fig. 14 000000

mu<<w,00 000 ¢D000000GUUD POOODUOOOOwOOOOOD |w/OOODOOO |w|
000000O000oO000oooD EFI00000O00oooooooooooooon

mwo~w, 00 0000 wOOODODODODODD0OD0ODO0OOD0OODO0ODOODOODOOOOODOO ¢0 w/20
gobobobooobooobooooooboooobooono

mwu>>w, 00 000 ¢070000GUO0 POOOUDDOODDwOODODOOD |wOODDOOOO
elJJ000000OOGULOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOODODD EIDO

334



bbotilbw, 0OOO0OO0OO0OO0ODOOOOOODOOOOOODOCOOOOOOOOOOOOOOODOOODOOOO
gobooobooooooooobooooboooooDo

11 000”’0000000000007000 (2002).

2] A. Sommerfeld 000 0),”0000 00000007, 000 (1969).
] 0000 0007000000700000 (1984).

] 0000,00 00’00007000000 (1961).

5/)00 0 0,’000007, 0000 (1964).

6) 00 0,”00000000 100 (3)’,0000 (1968).

335



